

## СОБЫТИЕ

# СТАЛИ МАГИСТРАМИ И БАКАЛАВРАМИ

**В системе высшего образования Москвы произошло особое событие.**

**В торжественной обстановке были вручены дипломы магистров и бакалавров выпускникам Международного института экономики и финансов Государственного университета - Высшей школы экономики**

Это была юбилейная, десятая церемония получения заветных «корочек» об окончании одного из самых престижных в мире высших учебных заведений. Торжество состоялось в стенах посольства Великобритании в России. По-настоящему талантливым 102 московским юношам и девушкам, кроме дипломов Международного института экономики и финансов Государственного университета - Высшей школы экономики, верительные письма Лондонского университета, а также письма-сертификаты Лондонской школы экономики и политических наук вручили заместитель главы посольства Великобритании в России Денис Киф, вице-канцлер Лондонского университета Джеффи Кроссика, заместитель директора по академическим вопросам Лондонской школы экономики и политических наук Дженет Харли, депутат Государственной Думы, член Комитета по бюджетам и налогам Сергей Петров, директор Департамента кадровой политики Сбербанка России Сергей Горьков. В этом году МИЭФ выпустил

82 бакалавра и 20 магистров. А всего ученой мантии были удостоены 102 наиболее талантливых в области экономики юноши и девушки.

Как рассказал обозревателю нашей газеты директор Международного института экономики и финансов Государственного университета - Высшей школы экономики Сергей Яковлев, это одно из самых престижных учебных заведений в мире, в котором предоставлена возможность учиться юношам и девушкам из Москвы, а также из других регионов России. МИЭФ готовит высококлассных экономистов, осуществляя первую в нашей стране программу подготовки бакалавров и магистров, соответствующую не только россий-

ким, но и британским стандартам высшего экономического образования. Обучение в Международном институте ведется сразу на двух языках - русском и английском. Кроме наличия профильного образования, его выпускники в совершенстве говорят по-английски, в том числе хорошо знают экономическую лексику. Помимо обычной сессии, студенты бакалавриата МИЭФ ежегодно сдают внешние экзамены Лондонского университета, а студенты магистратуры - экзамены с участием преподавателей Лондонской школы экономики и политических наук, а также другие международные экзамены. Выпускники Международного института экономики и финансов получают сразу

Высшей школы экономики и диплом Лондонского университета. В нынешнем году Международный институт экономики и финансов получил статус Уполномоченного центра международной программы Лондонского университета.

Полученное в МИЭФ образование международного уровня дает возможность выпускникам эффективно работать в любой точке земного шара по ведущим специальностям в области экономики и финансов, подвигает их к завидной международной карьере. Сегодня сотни выпускников МИЭФ успешно применяют свои знания и таланты в таких крупных компаниях и организациях, как Вне-

финансовых компаниях.

В МИЭФ работают штатные преподаватели с ученой степенью в области экономики и финансов, полученной в ведущих университетах США, Великобритании, Германии, Франции, Испании. Много здесь и приглашенных преподавателей из США и Великобритании, имеющих богатейший опыт работы и высокую ученую степень.

Финансовая поддержка ряда московских и международных компаний дает возможность Международному институту экономики и финансов совмещать в своей деятельности два основных принципа образования: международное качество и доступность для студентов из разных



два документа о полученном престижном образовании: диплом Государственного университета -

шторгбанк, Газпромбанк, ММВБ, Российский банк развития, Сбербанк, а также во многих иностранных

регионов страны и семей с различным доходом.

**Анатолий ДЕРГИЛЕВ**  
Фото Василия ГРАЧЕВА